


Un exemple de mesure sur :la tension au repos est de 12-8, et
après 20 flexions elle est de 13-8. On observe une augmentation
de la pression artérielle après un effort physique, conséquence
de l'augmentation du rythme cardiaque. 



Repos:FC=84batt/min,
PA=110-70mm Hg 



Exercice physique(simulé):
FC=102batt/min 
PA=140-80mm Hg 

Quand la FC augmente, la PA augmente. 



diminution FC et PA 
augmentation FC et PA 

Une augmentation de pression dans le sinus carotidien entraine
une baisse de fréquence cardiaque visant à faire baisser la pression
artérielle. Une diminution de pression dans le sinus carotidien
entraine une hausse de fréquence cardiaque visant à faire
augmenter la pression artérielle. 



Légère diminution de la FC. 

augmentation de la FC

Diminution FC (/2) 

augmentation de la FC

cardioexcitateur 

cardiomodérateur 












